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Nízkonákladový dopravce Air Arabia se po téměř šesti letech vrací na Letiště Václava Havla
Praha. Slavnostně dnes zahájil pravidelnou linku mezi Prahou a Šardžá, která bude v
provozu sedmkrát týdně. Pražské letiště tím dále rozšiřuje možnosti spojení s Blízkým
východem.

„Máme radost z toho, že se podařilo posílit spojení s regionem Blízkého východu o dalšího, v pořadí
již osmého dopravce. Na spojení se Šardžá a celkově na naše letiště se společnost Air Arabia vrací po
téměř šesti letech. Těší nás, že dochází k obnově tohoto spojení, čímž se také cestujícím rozšíří
možnosti letů nejen na Blízký východ, ale i do návazných destinací – např. do východní Afriky, Indie,
Srí Lanky, na Maledivy, do Thajska či Kuala Lumpur,” říká Jiří Pos, předseda představenstva Letiště
Praha.

Lety mezi Prahou a Šardžá jsou k dispozici denně. V pondělí, ve středu a v pátek dopravce nabízí
večerní lety s odletem z Prahy ve 21:35. Ve zbývajících dnech – tedy vždy v úterý, ve čtvrtek, v
sobotu a neděli – cestující mohou odletět již ve 12:40. Air Arabia na linku nasazuje letadlo Airbus
A320neo s kapacitou 174 cestujících. Stejnou linku tento dopravce naposledy provozoval od prosince
2018 do března 2020 s frekvencí pěti letů týdně.

„Jsme potěšeni, že můžeme zahájit naše každodenní přímé lety do Prahy, klíčové evropské destinace,
která odráží rostoucí poptávku po dostupné a spolehlivé letecké dopravě ze Spojených arabských
emirátů. Nová linka vyjadřuje náš závazek postupného budování evropské sítě ze Šardžá, čímž také
dochází k podpoře turismu, obchodu a vzájemných kulturních vazeb,” říká Adel Al Ali, generální
ředitel skupiny Air Arabia.

Šardžá je třetím nejlidnatějším městem Spojených arabských emirátů a zároveň hlavním městem
stejnojmenného emirátu. Díky bohatému kulturnímu dědictví si Šardžá vysloužilo přezdívku „kulturní
perla Spojených arabských emirátů”. Za návštěvu zde stojí mešita Al Noor nebo pevnost Al Hisn,
která sloužila jako sídlo vládnoucí dynastie Al Qasimi. Historické centrum umožní cestovat časem a
návštěvníkům přiblíží, jak se ve městě žilo před dávnými lety. Město také nabízí širokou nabídku
muzejních expozic, jedná se například o Kaligrafické muzeum či Muzeum islámských civilizací.
Zážitek z typického arabského smlouvání na trzích pak zajistí Centrální tržnice, kde se nachází více
než 600 malých obchodů.

Letový řád (místní časy):

Šardžá 07:50 – 11:40 Praha; Praha 12:40 – Šardžá 21:35 (provozní dny: úterý, čtvrtek, sobota a
neděle)

Šardžá 17:05 – 20:35 Praha; Praha 21:35 – Šardžá 06:40 (přílet +1 den; provozní dny: pondělí,
středa a pátek)
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